Тихая моя Родина.
Ну вот, прибыли мы с девками на вокзал.

Часы гигантские время фиксируют – до электрички нашей полчаса.

Девки скорее в кассу рванули – билетики приобретать, а я Вавилону не подстилка: и забесплатно прокачусь.

Стою, по сторонам глазею. Вдруг объявление обнаружил: любовники средних лет, мужик с бабой, под Рождество шестерых из обреза мочканули – и в бега. И какие там Бони с Клайдом – мужика прямо как меня звать, а у бабы фамилия – Кадын, уроженка Молдовы. «Чего это ты в объявлении вычитал?», - кричат девки. «В продаже имеются куры», - отвечаю.

Залезли мы в вагон, разместились, я было подремать хотел – куда там!, - подруги тарахтят и тарахтят.

Одна вещает:

· Сережа  в Меде на «отлично» учится, закончит скоро и частную клинику откроет. Уже и с Рамилем разговор был, его папа где надо проплачивает.

· Сережка молодчина, - это уже другая, - он со мной в школе за одной партой сидел.

· А мне Рамиль на 8-ое марта духи французские подарил, - это третья.

· У меня, девки, тоже двое друзей в детстве было, - решил я поддержать разговор, - Бухали вместе, клей нюхали: это панк-рок называется. Потом один сторчался совсем, сперва из дома все тащил, потом воровать стал. Второй наоборот как-то незаметно подзавязал, подкачался и в опера вышел, ментом заделался. И вот в один прекрасный день приводят к нему первого на допрос, друга детства значит. И что вы, девки, думаете – помог он ему? О здоровье справился? – так отпиздил, как и левым всяким уголовникам не попадало, все зубы вышиб и ребро сломал. Нет, я его, конечно, не осуждаю, у него дочь маленькая.

Тут смотрю – движуха в вагоне началась: контролеры ломятся.

Я в тамбур вышел, дай, думаю, пьяным притворюсь. Взял и для пущей убедительности прямо в толчке на пол улегся, захрапел даже.

А контролеры тут как тут: им по статусу и толчки проверять положено.

Они ключом дверь открыли и меня за ноги вытащили. «Вот сука опойная!, - контролерша одна рычит, - где у него деньги, спрашивается?!». «Да потрясите вы его, Степан Дмитрич, слышите, звенит что-то!», - другая вмешивается. Степан Дмитрич плечищами в синей униформе повел, обхватил меня, потряс, мелочь всю из кармана вытряс и сгреб. Потом бывшего хозяина медяков об пол затылком ебанул, и отчалили с тем контрольные органы.

Я поднялся, пыль отряхнул – и к девкам в вагон. 

А у тех уже культурный диспут в разгаре.

· Свой последний фильм Стэнли Кубрик четыре года в тайне ото всех снимал, - говорит одна, - как последний кадр отснял, так и Круз с Кидман разошлись.

· Все фильмы Кубрика такие странные, за исключением, пожалуй, «Спартака», -  резюмирует вторая.

Ну ладно, у меня тоже свое мнение есть.

· Когда я еще сопляком был, - говорю, - у нас во дворе собака жила, дворняга, ее Кубриком звали. Я ее мороженым кормил, а она мне сапог резиновый прокусила. Потом ее мужик один на «Волге» переехал. И ведь как переехал – голова с жопой целехоньки, а посередине чистая колея. Голову с жопой потом старушки в кустах похоронили.  

· Дурак! – орут на меня девки, - неужели ты не понимаешь, что если бы по ящику вместо боевиков, где насилие одно с порнухой, Кубрика с Линчем крутили постоянно, да еще Тарковского, то и духовности было бы в современной молодежи больше!

· Ну это уж, -  говорю, - совершенно нереально.

· Как так нереально?

· Да вот так: как только народ за телик вечером засядет и вашего высокого искусства наглотается, так и перестанет его смотреть, пить будет или в картишки резаться. Как следствие, упадут объемы продаж товаров рекламируемых, кто о их невъебенности узнает то? Как следствие, упадут рекламные поступления в бюджеты телекомпаний, как следствие пострадают бюджеты финансово-промышленных групп, за ними стоящих. Эти дадут пиздюлей власти предержащей, и вся шарманка закрутится по-старому.

Притихли девки, переваривают…

А тут вдруг – шум, гам, и менты в камуфляжах вагон оцепляют. «Не волнуйтесь, - самый главный кричит, - все, граждане, в порядке! Просто по оперативной информации в поезде скрываются опасные преступники, мужчина и женщина. Сейчас мы вас всех в изолятор проводим, прошерстим незамедлительно, злодеев выявим, а остальных отпустим!»

По случаю такой масштабной акции для задержанных чуть ли не спортивный зал отвели. Там даже лавки по краям стояли, я еле занять успел. Некоторые бедолаги прямо в центре на тюках расположились, это кто больно далеко собирался.

Я на полу изолятора проволоку медную нашел и крестик из нее смастерил. И вот не поверите – в жизни креста не носил, а проволочку эту на шею повесил.

А у девок морды бледные, что у того Коня.

· Откуда, - вопят, - в мире столько зла?! Почему люди предают друг друга, грабят и убивают?

· Просто в нашем обществе, - пытаюсь их как-то утешить, - иудео-   христианские ценности начисто утратили свое значение.

· Да!, - еще сильнее надрываются подруги, - а чего ж ты тогда крест нацепил?

Хотел я им ответить, да не успел: менты скрутили и на дознание отвели…

Сижу на табуретке, руки за спиной в наручниках, напротив вроде как следователь.

· Ты, говорят, в тамбуре дебоширил?, - хмурится он.

 Молчу.

· В тамбуре было что?! – ментяра совсем злой стал.

Я, как Птица-Тройка, - никакого ответа.

· Ты что, скотина, запираться тут будешь?!! – мусор окончательно рассвирепел.

· Да пошел ты, - отвечаю, - на хуй, страхомудина!

Милиционер туфлю с правой ноги снял и пощечину мне влепил.

Потом блюстители порядка всем коллективом лупили меня сапожищами: кто с разбега, а кто просто прыгая.

У девок в это самое время возобладало женское начало – они закемарили.
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