А.Смирнов/Джус

Paradoxus времени
Иногда 10% говорят за все сто.

Двери поезда распахнули свое дырявое опахало, и рыгающая чесноком толпа рванула внутрь. В конце стихийной очереди стоял интеллигент. Расталкивать ближних ему не позволяли следующие моральные и нравственные нормы: интеллект и возраст-этикет. 

А остановки в метрополитене, как известно, коротки. И вот, когда диктор возвещает: «Осторожно, двери закрываются. Следующая станция – платформа имени пана Тыбурция Драба», отвальный наш тощ сутулится, выгибает шею (ну сущая ссущая Жирафа!), и провонявшая нафталином башка как бы уже в вагоне, а продезинфицированный дихлофосом зад (sic!) – на платформе.!

Двери съезжаются и защемляют дряблую шею. Тут бы, казалось, и приехали, и добрались мы, но карта не так легла. А легла она следующим образом.

Интеллигентскую шею предусмотрительно оберегал ошейник – плотный металлический обруч. Ошейник был на ремне, который на другом конце был намотан на руку гражданке – жене нашего героя. Она, милейшая женщина, выдернула мужа из тисков смерти.

Все произошло мгновенно, но время, пока незадачливый кочан интеллигентской брюссельской капусты торчал в вагоне, показалось пассажирам вечностью.

· С детства обожаю брюссельскую капусту, но в данный момент не отказался бы вбить в нее гвоздик! – сказал пассажир А.

· А мне это напомнило пирожное «Аркис», которым я баловался в детстве, но в этот потный лоб я с превеликим удовольствием вогнал бы ржавый гвоздь! – передалось настроение пассажиру А1. А пассажир Б уже визжал: 

·  Важно сразу попасть посередине, это называется В ЯБЛОЧКО! Срочно свяжитесь с машинистом, дабы выяснить наличие молотка и гвоздя!

Тут, как по мановению палочки, появляются инструменты, и разъяренная толпа вбивает гвоздь в лоб несчастного. В следующую секунду жена выуживает страдальца и поезд уезжает. Кровь застит глаз, в следующий момент ею уже пропитывается вся манишка, жена роняет авоськи, а случайные свидетели трагедии начинают вытью на фоне кирпичной стены их завываний возникает печальный силуэт ее голоса. Она поглаживает автоматически лицо покойного, но все ее мысли в магазине, где давеча оставила кошелек. Тень кошелька находит ее голос, сердце и волос, снизу в эту причудливую смесь вплетаются фосфоресцирующие эфиры разложения мертвеца, - рождается новый дух (явление для високосного года частое) и рвется наружу. Трижды обогнув Землю на широте 22 градуса и вобрав в себя СТЫД (наш рассказ, как вы догадались, ориентирован на тех, кто любит заумь), он возопил на всю стратосферу: «Господи! В сущности, кто мы? КТО мы? Мы как нашкодившие дети, судорожно цепляемся за последнюю уловку, а когда утрачиваем ее – лихорадочно винимся перед ликом Твоим. До нашкодивших детей не было ничего! Не было!!».

До нашкодивших детей ничего не было. Они явились своеобразной точкой отсчета.

Бог двигался в обратную сторону.
